

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 23 ЯНВАРЯ 2015 г.

*Информировать
вовремя
и объективно!*

№ 4
(17071)

БУДЕМ ЖДАТЬ ПЕРЕМЕН

В администрации Гусь-Хрустального района прошла встреча с заместителем директора департамента лесного хозяйства области Галиной Рыбаковой.

Галина Ивановна представила собравшимся доклад по производству пиломатериалов в 2014 году. Она отметила рост на 10% производства миссопродуктов и уменьшение производства консервов, отставание по добче полезных ископаемых. Также чиновница отметила рост объемов предприятий обрабатывающей промышленности и снижение в текстильном производстве.

Однако, по словам приставившихся на встрече директоров предприятий, на самом деле в производстве не все

так радужно. Как рассказал директор ООО «Красное Эхо» Дмитрий Краснов, деревообрабатывающие заводы работают в минусе, после снижения минимальных цен на алкоголь из-за высоких российских акцизов, может произойти замещение российской водки казахстанской, что скажется на продажах наших районов, так как они производят бутылку для алкоголя.

Напомним, что с 1 января России, Беларусь и Казахстан создали Евразийский экономический союз с зоной свободной торговли. Другая проблема - появление сырья, которое получается даже по себестоимости, чай сырье (акличка его доставку) из Средней Азии. Подняли пред-

приниматели вопросы закупки семяненной продукции (сейчас, например, картофель поддается закупке в Беларусь), а также сельском и лесном хозяйстве, а также предприниматели волнуются ставки по кредитам. По их словам, без кредитов они не выживут, а кредиты на 20-30% годовых приведут к банкротству хозяйств.

Галина Рыбакова сказала, что для малого бизнеса в областном бюджете заложены серьезные преференции. А также подчеркнула проблемы в её профилирующей отрасли. «Лесное хозяйство - механизм, в который надо вкладывать, а вложенные будут покинуть потоки через 80-100 лет», - отметила она.



После длительной оттепели наконец-то пришли настоящие морозы.

Фото предоставлено А.Зубановым.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ СТАНУТ ДОСТУПНЕЕ

В 2015 году на новый уровень выйдет качество оказания услуг в многофункциональных центрах 33-го региона, а их количество вырастет более чем в три раза. Губернатор Светлана Орлова утвердила «дорожную карту» по дальнейшему развитию предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Владимирской области на 2014-2015 годы.

Согласно «дорожной карте» услуги, предоставляемые многофункциональными центрами, станут более доступными для жителей региона, а их качество - возрастет, в том числе за счет упрощения административных процедур. Уже сегодня в многофункциональных центрах можно зарегистрировать недвижимость, оформить паспорт, разрешение на строительство. Существующий перечень планируется расширять - к концу текущего года в МФЦ можно будет получить услуги в следующих сферах: ситуация при рождении ребенка, смене фамилии, жительства, свидетельства о смерти, паспорт, гражданство, регистрация имущества, потере документов, выходе на пенсию, утрате близкого человека, индивидуального жилищного строительства, а также работы.

Кроме того, во второй половине 2015 года МФЦ будут работать по типу электротехнологии, то есть услуги можно будет получать в любом центре, без привязки к месту прописки или регистрации на территории Владимирской области.

Количество окон многофункциональных центров во исполнении задачи, поставленной Правительством России об охвате 90 процентов граждан доступом к получению услуг по принципу «одного окна», будет увеличено более чем втройку.

Пресс-служба администрации области.



Также в районной администрации состоялась встреча с директором департамента ветеринарии Владимирской области Николаем Митрофановым.

В начале встречи Николай Геннадьевич отметил, что за прошлый год за медицинской помощью обратились 5 тысяч жителей области, которых учили животные.

Существуют

всего в 20 километрах от границы с нашим регионом. Также, по словам Николая Митрофанова, недавно был случай, когда из Подмосковья в нашу область привезли тонны заряженного мяса, которое требовало перевозить до его вывода в продажу. Сейчас в итоге согласили. Кроме того сейчас ветеринарная служба проводит мероприятия по контролю за разведением и контролем численности леса.

Посетивший Николай Геннадьевич на то, что несмотря на

программу, согласованную с областным бюджетом, санаториум, сдающий поголовью свиней и курицу вместо никруиной, горячий скот или птицу, государство возмещает большую часть затрат, мало кто из предпринимателей пользуется этой возможностью. А из-за запрета на ввоз свинины из стран Евросоюза цена на этот вид мяса близкая к

шеше времена.

Также чиновник отметил, что по действующим сейчас правилам, частным хозяйствам, если они хотят продать свою мясо, необходимо забирать живых не у себя дома, а в специализированных пунктах.

Молодые врачи, участвовавшие на встрече, поделились впечатлением о предоставляемых условиях для жизни и работы молодым специалистам. Но когда решится эта проблема, сказать пока трудно...

С.КАРАСЬ.

Фото автора.

Помеха законным действиям городских служб влечет за собой административную ответственность

Работники администрации городского хозяйства, выполняя свои обязанности, нарушают в рамках законодательного поля. Вот только жители города не всегда воспринимают это должным образом, порой пытаясь даже препятствовать коммунальщикам. Один из таких случаев произошел в доме № 33 Микрорайона, жильцы которого попытались сорвать установку общедомового прибора учета воды. А между тем, как известно, виновные в подобном вмешательстве в работу специалистов водоканала, следовало бы знать, что МУПК «Гусь-Хрустальный», при выполнении работ по установке ОДПУ, действовало согласно пункту 12 Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». Жильцы дома со своей стороны собирались этому помешать, пытаясь вывести из строя рабочую технику. В итоге

ге сотрудникам водопроводно-канализационного предприятия были вынуждены вызвать наряд по ликвидации аварии.

В результате невежества и прописанной действительности жильца дома № 33 Микрорайона был составлен график работы МУПК по установке общедомового прибора учета воды в многоквартирных домах, кроме прочего - предприятия не несло дополнительные и незапланированные расходы.

Уважаемые жители города! Превентивизировать защищать право на добросовестные действия муниципальных служб не только законом, но и безграмотно. Создавать помеху работе предприятий, вы поступаете противозаконно, а значит несете за свое действие административную ответственность, предусматривающую широкий спектр методов взнисания и наказания.

Пресс-служба администрации города.

Детская школа искусств им. М.А. Балакирева
пр-т 50 лет Советской Власти, 13

24 января в 15.00

Уважаемые жители и гости
города Гусь-Хрустального!

Приглашаем вас на концертную программу,

посвященную открытию года 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

«СОЛДАТЫ ОТЕЧЕСТВА»
в рамках военно-патриотического

музыкального марафона

В программе:

выступление творческих коллективов детской школы искусств, солистов городского отборочно-го турнира среди школ города 5-го областного фестиваля солдатской и военно-патриотической

музыки «Вспомним, что было в Афганистане»,
вход свободный.

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Поздравления

с Днем российского студенчества

Сегодня мы обращаемся с поздравлениями и сердечными пожеланиями к каждому, кто нестигает премудрости науки, кто хранит в душе огонь творчества,аждую знания, поиска и открытый, кто имел счастье провести юность в лекционных залах и лабораториях университетов, институтов, академий. Мы от души поздравляем с Днем российского студенчества!

Студенческие годы - это прекрасная пора в жизни любого человека. Именно в студенческом появлется возможность понастоящему реализовать себя в общественной жизни, в творчестве, в спорте, в профессии и уверенно двигаться на вершину своего места.

Для успешного будущего вам потребуются были необходимы образованные и грамотные люди. И сегодня, как никогда общество нуждается в желающих и умеющих трудиться. Ваши знания, профессиональные навыки, обретенные сегодня, энергия молодости, нетривиальное мышление и творческий подход к решению стоящих задач, несомненно, станут залогом успеха в любых начинаниях.

Пускай обрашение, полученное в студенческие годы, откроет двери в новую жизнь, сделает вас уверенным. Успешной ученой вам, новых свершений и открытий! Не забывайте, что знания - это залог успеха, а молодость и талант гарантируют вам прекрасное будущее!

**А. КАБЕНКИН, глава
Гусь-Хрустального района,**

И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

ТЕПЛО «ТАТЬЯНИНОГО ДНЯ»

Празднику учащейся молодежи больше двух с половиной веков, но он по-прежнему самый юный и веселый. Именно 25 января 1755 года был подписан Указ о создании первого в России высшего учебного заведения. И с тех пор изменило свое наименование множество раз, но главное осталось тем же: Татьянин день, который, конечно же, постигает не премудрости науки, и кто эти знания делится.

Какова же аудитория сопричастных Дню Российского студенчества на Владимирщине?

Наряду с молодежью обширное образованое население, точный ответ о размерах прошлого и настоящего студенческого братства дают переписи населения. На момент проведения последней Всероссийской переписи населения 2010 года во Владимирской области вышеупомянутые образования имели почти 230 тыс. человек, или каждый пятый житель области в возрасте 15 лет и более. Среднее профессиональное - более 378 тыс. человек, или каждый третий.

В 2013-2014 учебном году сфера государственного высшего профессионального образования области была представлена тремя самостоятельными высшими учебными заведениями и семью филиалами, в которых обучалось 37,7 тыс. студентов.

На протяжении двух столетий 25 января считается особенным днем для всей студенческой братии, все учащиеся молодежь отмечает День студента.

Студенчества - самая яркая пора, наполненная жизненной энергией, стремлением узнать что-то новое, интересное, такого к очарованию которого не способны никакие сферы. Вместе с тем это очень ответственный период, поскольку именно в студенческие годы закладывается основа будущего успеха.

Сегодня, как никогда, Гусь-Хрустальный нуждается в квалифицированных, грамотных специалистах. Потребуется много труда и ратификации в целом зависит от тех, кто сегодня трудится в студенческих аудиториях, а завтра, уверены в этом, станет вос требованным специалистом и вновь сама достичь успеха в развитии и процветании нашего города.

Дорогие студенты! От всей души поздравляем вас с праздником! Пусть студенческие годы научат вас оставаться скромными в решениях любых задач, подарят вам верных друзей! Пусть ваша жизнь будет насыщенной и разнообразной, полной интересных встреч, друзей, любви и общественной работы, дружбы и любви! Желаем всем представителям студенчества сознательно выбрать задор, творчество и успеха во всех начинаниях!

Н. БАЛАХИН, глава города,

А. САЗОНИКИН, председатель горсовета.

Негосударственные учреждения высшего образования также представляли одни из самостоятельных Вузов и включали филиалы, в которых обучалось 4,7 тыс. человек.

Все самостоятельные Вузы и большинство филиалов находятся во Владимире. По одному из самостоятельных Вузов функционируют в г. Коровье и в Петушинском районе. Помимо этого в Татьянинский район пришли из г. Гусь-Хрустального район (1), Суздальского района (1) и Петушинского района (1). Но наше внимание было не на празднике. Сейчас мы вместе живем в одной комнате в общежитии колледжа. Вечерами занимаемся склонами, делами, рораз, и залеваем.

Что любишь петь?

«Слушаю», конечно, я «Гипнотиз», а пою, в принципе, все.

Ты, наверняка, выступала в качестве актрисы. Какая твоя самая необычная роль?

— На Новый год я играла Снегурочку.

Ты всегда оставалась учительницей? Где и кем хочешь работать?

— Сначала хутора работала в Гусь-Хрустальном. У меня есть знакомые, которым так же окончили колледж, а потом пошли работать. И скончались они в 2010 году.

Лицейница, выпускница 5 классов, включая 3,9 тыс. специалистов.

Коллектив Владимирстата присоединился ко всем поздравлениям, которые будет получать в эти дни студенческое сообщество и их преподаватели и желает всем струеплестрии в достижении поставленных целей и реализации самых смелых планов.

По материалам пресс-релиза Владимирстата.



«НАУК И СЧАСТИЯ СОЮЗ МЫ ПРАЗДНУЕМ СВЯЩЕННЫЙ...»



« Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, какими-то весенними настроениями. Это 25 января - Татьянин день, День всех студентов - праздник, который любят и отмечают любой уважающий себя студент! »

Как свидетельствует история, среди московских престольных праздников Татьянин день - «день Татьяны», как ее называли в Московском университете, то, отмеченный 12 января по старому стилю (25-го по новому), - был особым.

Почему именно этот день и почему - «день студентов»? В 1755 году день святой великомученицы Татьяны получил новое значение в истории российской науки. 12 января 1755, в Татьянин день, императрица Елизавета Петровна подписала «Указ об учреждении в Москве университета и двух гимназий».

Изначально этот праздник отмечался только в Москве, и отмечался очень пышно. По воспоминаниям

очевидцев, ежегодное празднование Татьяниного дня было для Москвы настоящим событием. Оно состояло из двух частей: непродолжительной официальной церемонии в здании университета и шумного народного праздника, устраивавшегося в котором принимали участие все студенты.

В XVIII - первой половине XIX века университетским, а потому и студенческим праздником стали торжественные акты в ознаменование окончания учебного года, на них присутствовала публика, раздавалась награды, произошло множество других интересных событий.

В то же время официальная церемония, имевшая место в университете, началась в Татьянинскую церковь, было 12 января. Но ей называли не Татьянин днем, а «днем основания Московского университета».

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vest33.pro №4

23 января 2015 г.

ПУСТЬ ИСПОЛНЯЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАНИЯ!

В преддверии дня святой великомученицы Татьяны, которая считается покровительницей студентов, мы побеседовали с той, для кого этот день - двойной праздник - студенткой второго курса специальности «Производство тугоплавких неметаллических и силикатных материалов и изделий» Гусевского стекольного колледжа Татьяной Жуковой.

- Кто тебе назвал Татьянин? Есть семейная история?

— Все родственники называют Татьяной. Традиции нет, просто он так решил.

- Что для тебя главное в учебе?

— Хорошие отношения в группе и с преподавателями.

- Ты занимавшаяся пением. Давно ли поймала пение? Что в репертуаре?

— Пю примерно четырьмя годами. Начала ещé в школе. На последнем концерте в колледже мы исполнили песню «Приди к нам, Татьянушка» - «Энха водолей». А вообще я из деревни Никитино. И там мы вместе с моей подругой, тоже студенткой из группы Т-1 по Александрийской Никитиной создали дуэт. Мы пойнесла на концертах в школе, в том числе и в университете.

Но наше дуэт еще не придумали. Сейчас мы вместе живем в одной комнате в общежитии колледжа. Вечерами занимаемся склонами, делами, рораз, и залеваем.

Что любишь петь?

«Слушаю», конечно, я «Гипнотиз», а пою, в принципе, все.

Ты, наверняка, выступала в качестве актрисы. Какая твоя самая необычная роль?

— На Новый год я играла Снегурочку.

Ты всегда оставалась учительницей? Где и кем хочешь работать?

— Сначала хутора работала в Гусь-Хрустальном. У меня есть знакомые, которым так же окончили колледж, а потом пошли работать. И скончались они в 2010 году.

Лицейница, выпускница 5 классов, включая 3,9 тыс. специалистов.

Коллектив Владимирстата присоединился ко всем поздравлениям, которые будет получать в эти дни студенческое сообщество и их преподаватели и желает всем струеплестрии в достижении поставленных целей и реализации самых смелых планов.

По материалам пресс-релиза Владимирстата.

ищешься уходить из колледжа? Не страшно в таких условиях начинать трудовую деятельность?

— Немножко страшно. Одно дело - отступление с преподавателями, другое - работа. Но я уже работала оператором, сидела на телефоне, здевалась вопросы. Самое трудное было много сидеть. На занятиях тоже сидеть, но тут помогают перемены в графике.

Как собираешься отмечать Татьянин день? Ведь это такой праздник в квадрате...

— Соберемся с друзьями, погуляем, поедем в клуб на Вековую.

У тебя есть какие-то хобби, кроме пения?

— Люблю делать прически. С утра ко мне все общежитие приходит и завиваться, и краситься.

Что ты пожелаешь всем студентам от имени Татьяны?

— Желаю исполнения всех желаний!

**С. КАРАСЬ.
Фото А.Зубанова.**



Шли годы. Студенты становились врачами, адвокатами, учителями, писателями. Но Татьянин день не забывался и не менялся. В этот традиционный день студенты и преподаватели, знаменитые и невыдающиеся, все были знакомы, все были равными.

Татьянин день в наши дни стал праздником студенчества. В этот зимний день мы поздравляем студентов всех поколений, с чувством благодарности и любви к своим педагогам, от которых мы получили многое. Татьянин день продолжает лучшие традиции русской научной школы, внесут достойный вклад в развитие мирового сообщества.

Татьянин день - праздник молодости, праздник всех тех, кто хранит в душе огонь творчества,аждую знания, поиска и открытый.

«СПАСИБО ТЕБЕ, СОЛДАТ!»

Так называется литературный конкурс, который объявил комитет по культуре и туризму администрации МО г. Гусь-Хрустальный, МБУК «ЕСКЦ», литературное объединение «Мещера» в преддверии 70-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

1. Цели и задачи конкурса: развивать профессиональное литературное мастерство, довести до читателей новое через литературное творчество, что их забыли, что новое поколение не только знает об их героях, но и принимает его близко к сердцу.

В представленных работах необходимо отразить следующие темы: ратный подвиг советских солдат в годы Великой Отечественной войны; превышение поколений (участники Афганской и Чеченской��, локальных войн).

2. Участники:

В конкурсе принимают участие профессиональные поэты, учащиеся школ и жители города и района, участники литературных студий, объединений, кружков. Возраст не ограничен.

3. Порядок проведения:

3.1. Срок подачи конкурсных работ: с 1 января по 16 марта 2015 года.

3.2. Помимо главного этапа литературного конкурса состоится 20 марта 2015 г. торжественная церемония награждения победителей пройдет 8 апреля 2015 года в МБУК «ЕСКЦ» (бывший клуб им. Ле-



нина) по адресу: ул. Интернациональная, 1, г. Гусь-Хрустальный.

3.3. Лучшие работы, представленные на конкурсе, могут быть опубликованы в газете «Гусевские вести», «Центральном регионе», «Афиши», ежегодном коллективном сборнике «Страна Мещера».

3.4. Заявки на участие в конкурсе подаются в контору и рабочую приемную в литературном объединении «Мещера», расположенным в здании МБУ «Городской библиотечно-информационный центр» (ул. Калинина, 34) с 9 до 17 часов ежедневно, кроме суббот и воскресенья - к. Я. Васильева, или по электронной почте strelka@yandex.ru.

3.5. Заявки принимаются на типовой анкете.

3.6. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8(49241) 2-97-99; 8-910-675-21-00.

3.7. Финансирование конкурса осуществляется при поддержке спонсоров.

3.8. Условия конкурса: предается председатель жюри - Е.В. Шапорев, член Союза писателей России, А.Андреев - поэт, член литобъединения «Мещера»; М.Майдрова - поэт, член литобъединения «Мещера»; В.Владимиров - писатель, краевед, член литобъединения «Мещера»; Е.Елохова - поэт, член литобъединения «Мещера».

5.2 Итоги конкурса публикуются в средствах массовой информации.

5.3. По решению жюри участники конкурса могут быть награждены поощрительными дипломами и памятными сувенирами.

ВСПОМИНАЛИ РЕМА ДЕНИСОВИЧА КОЧНЕВА

17 января исполнилось 83 года со дня рождения талантливого мещерского поэта Ремы Кончнева. В этот день по давно сложившейся традиции в доме 32/14 по ул. Калинина, где жил поэт, собирались друзья Ремы Кончневича и почитатели его творчества гусевские школьники. Организатор торжественной церемонии, посвященной памяти поэта, был литературный объединение «Мещера». Клаудия Васильина напомнила, что в декабре 2001 года по инициативе членов Союза писателей России Евгения Шапорева на этом дому была установлена мемориальная доска.

Участниками церемонии приветствовалась Анна Изюта - председатель городского комитета по культуре и туризму. Она высоко оценила роль Ремы Кончнева в духовной жизни гусевчан, что имеет особое значение в наступившем году, объявленном в нашей стране Годом литературы. Встреча прошла очень пронгатично его стихи.

Перед собравшимися выступили ветеран педагогического труда Борис Казаков - директор Музей истории просвещения, почетный гражданин города, автор книги «Голубая тетрадь» с поэмами Ремы Кончнева, активисты литобъединения «Мещера». Та-



тина Платонова, Марина Майрова, Эльгиз Ахмова, Светлана Яровикова, Аркадий Алферов с супругой и Олег Балашов. Много теплых слов Клаудия Яковлевна сказала в адрес выступавших на церемонии юных любителей поэзии из числа подшефников конкурса чтецов Николая Рухова и Екатерины Кузнецовой, начинавших первые из литературной студии ГСК «Родничок». Наталья Биринская, Елизавета Байкова и Анастасия Кузнецова, а также Рада, что придет время, когда три книги стихов Ремы Кончнева с неизданными

еще творениями будут изданы в одном поэтическом сборнике.

Знакомы стихи Ремы Кончнева многим гусевчанам поэте и педагогу, своим стихам и местные поэты, а также участников встречи за память о Реме Кончневе.

В завершение торжественного мероприятия к мемориальной доске памяти нашего замечательного поэта были возложены живые цветы.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора.

Спорт

НАЗВАНЫ ЛУЧШИМИ

В конце 2014 года в комитете по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Гусь-Хрустального состоялось заседание коллегии, на котором были названы лучшие спортсмены и тренеры города, показавшие высокие результаты в областных, межрайонных и всероссийских соревнованиях в прошедшем году.

Лучшие спортсмены: Мак-сим Абрамов (гиревое спортивное единоборство);

Олег Беляев (бокс); Анна Бирюкова (плажный волейбол); Елена Быкова (плажный волейбол); Елена Григорьева (зимний футбол); Геннадий Панов (футбол); Анна Пузырькова (столбол); Самир Ратиков (кардат-дарт); Никита Романов (плажный волейбол); Денис Рыбкин (плажный волейбол).

Лучшие тренеры: В.П.Аксенов, В.А.Голенев, Д.В.Макаров, В.А.Протопопов, А.П.Степанов, И.А.Трошков, Ю.Филиппов.

На школьной площадке серьёзный хоккей



В минувшую субботу гусевской хоккейной клуб «Гусь-Хрустальный» в 11-м туре первенства области по хоккею среди команд второй группы принял московский «Луч». Изначально эта встреча должна была пройти на площадке «Ледового дворца» А.П.Пушкина, но из-за неготовности льда (по этому стояла теплая погода) матчи решили быть перенесены на хоккейный корт у школы № 16.

В начале заключительного отрезка встречи гусевцы в контратаках отыгнали счет усилиями Владимира Борисова. Молодые имели в своем распоряжении три тройки игроков, в то время как у гостей в общей были две четверки и два вратаря. В первом периоде ковровчанам даже в большинстве не удавалось забить гол, но «Луч» в ворота его ворота с близкого расстояния забросил Александра Азарова. Ни одна команда не считает 8:0, «Луч» не сдалася и создал несколько полумоментов, затем двое гусевцев забросили удаления, и играть «Гусь-Хрустальному» пришлось в формате открытой шайбы, у постов есть открытия шайб чтобы забить. Но не удалось.

А в середине третьего отрезка случилась неиздешенная для хоккея история - команда поменялась воротами. И уже после смены гусевцы забили в ворота «Луча» в пятый раз в матче с дальнейшим дистанции. Он стал единственным. А игра закончилась со счетом 12:0. После чего уверенная победа гусевских хоккеистов.

С.КАРАСЬ.
Фото автора.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

28 января с 14:00 до 16:00 общественная приемная сенатора от Владимирской области Антона Владимировича Белякова (ул. Красная, 50) в 2015 году будет горячая линия связь с населением по вопросам здравоохранения. Жители региона смогут получить ответ на свои вопросы непосредственно от директора профильного департамента администрации Владимирской области Александра Викторовича Кирюхина.

Все заинтересованные граждане имеют возможность задавать вопросы и озвучивать свой вопрос или прислать его в письменной форме. Звонки принимаются помощниками сенатора в период с 23 по 27 января с 9:00 до 16:00 по телефону/Факсу (4922) 53-18-15, письма - по электронной почте: abelyakov33@yandex.ru.

ФИЗКУЛЬТ-УРА! Традиционная матчевая встреча

В манеже ДЮСШ прошла традиционная матчевая встреча по легкой атлетике среди юношеских 1998-1999 годов рождения. В этих соревнованиях приняли участие команды из городов Иваново, Скопине Рязанской области, две команды из города Владимира, Копыльчицы, две команды округа Мурома, поселка Анопино. Всего в соревнованиях приняло участие свыше 150 человек. Легкоатлеты соревновались в шести видах: в беге на дистанциях 50 метров, 200 метров, 800 метров, 2000 метров; прыжках в длину с разбега и в тройном прыжке с разбега.

Программа началась с забега на дистанцию 50 метров - соревновались около 100 человек. В финал вышли четверо девочек из Иванова, среди них проводившая полуфинальные забеги. В итоге М.Рыбина (тренер В.В.Щербакова) заняла 3-е место, у юноши победителем стал Д.Крылов (тренер Н.Дербин).

На дистанции 200 метров на пьедестал почета поднялись М.Рыбина - 1-е место и Д.Торина (тренер Л.А.Волкова). У юноши на этой дистанции также пьедестал заняли инициативные ребята.

Бег на дистанции 800 метров у девушек уверенно победу одержала воспитанница Е.Баринова из поселка Анопино (тренер Е.И.Фролова), второе место у нашей А.Макаровой (тренер Л.А.Волкова) и третье стала представительницей Копыльчиц Е.Лапшина.

В тройном прыжке юноши уступили девушкам, занявшим первые места. У юноши 1-е место заняла А.Бугаева (школа олимпийского резерва № 7 г.Владимира), второе - у гусевчанки А.Перелепетова (тренер И.В.Барсукова) и третье у спортсмена из г.Иваново - А.Тосина.

Бег на дистанции 2000 метров нашим девочкам не было равных. Весь пьедестал заняли гусевчанки: первое и третье место заняли воспитанницы



В.В.Щербаковой, С.Рудь и Н.Быковых; второе место у М.Бещановой (тренер Л.А.Волкова).

Параллельно видам беговой программы проводились прыжки в длину с разбега и тройной прыжок. У девочек первенство в длине с разбега у наших заняли представительницы города Иваново, второе место у А.Ториной, третье - у Е.Бариновой. У юноши уверенно первое и второе места заняли наши ребята: 1-е место - Д.Крылов, 2-е место - К.Ефремов (оба воспитанника тренера Н.В.Дербина).

В тройном прыжке юноши уступили девушкам, занявшим первые места: 1-е место - Д.Соргин (г.Иваново), заняла второе и третье места: 2-е - у А.Улиманы (тренер И.В.Барсукова) и 3-е место - у А.Толпороковой (тренер Л.А.Волкова). У юноши 1-е место занял П.Куприков (город Скопин Рязанской области), 2 и 3 места у девушек.

Соревнования прошли в теплой дружеской обстановке и на высоком спортивном уровне.

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

В Ярославле прошёл чемпионат и первенство Северо-Западного Федерального округа России по легкой атлетике. Право выступать на этих соревнованиях в составе сборной команды Владимирской области имели 12 спортсменов из различных городов и районов области. Тренером команды являлась Людмила Александровна Волкова - участница ДЮШ нашего города Анна Кузнецова и Вероника Федотова.

Всего на чемпионате Россия выступило 12 областей с общим количеством около 500 легкоатлетов.

Наши девочки достойно представили Владимирскую область и наш город. Кузнецова Анна стала серебряным призером: второе место в беге на дистанции 1500 метров, а на дистанции 3000 метров заняла почетное четвертое место. Вероника Федотова в беге на дистанции 400 метров стала четвертой.

Поздравляем тренера Л.А.Волкова с удачным выступлением воспитанниц, а девушким пожелаем дальнейших удачных стартов.

УДАЧНЫЙ НОВОГОДНИЙ СТАРТ

В Москве прошёл II тур открытого первенства Москвы по легкой атлетике. Воспитанник ДЮСШ С.Кирилл Ефремов (тренер С.К.Кирилл) представлял наш город. На этот раз со "Фаворитами" Кирилл выступил в технически трудном виде легкой атлетики - тройном прыжке с разбега. Даже само участие в соревнованиях такого уровня - престижно.

Каждый же попытке Кирилла пригает по личному рекорду, который результат 12 метров 99 сантиметров, побил личный рекорд сильнейших и показал право выступать в финале со вторым результатом.

Четвертой попытке Кирилл прыгает на 13 метров 1 сантиметр. По итогам четвертых попыток Кирилл и московский легкостильный спортсмен из города Балашиха Максим Балышев сравнялись на первом месте. Теперь все решается от двух последних попыток, у кого сильнее нервы, кто более готов психологически - тот и победит. Кирилл пригнул на те же 13 метров 1 сантиметр, а это лучше чем его соперник. А по правилам соревнований при равных результатах и вышеем прыжке определяется победитель по меньшим погрешностям в предыдущих попытках. И в этой второй борьбе К.Ефремов занял второе место. Третье место у москвича.

Пожелаем Кириллу дальнейших побед!

И.Карпова,
МБОУ ДОД «ДЮСШ»

ГУСЕВСКИЕ «ДЗЕРЖИНЦЫ» ТЕРПИТ ЧЕТВЁРТОЕ ПОРАЖЕНИЕ ПОДРЯД

В минувшую субботу гусевская «Мешедра-ХТТ» на своей площадке должна была принять участие в первенстве области по соревнованиям, видимо, не надеясь на успех в противостоянии с гусевчанками, решили на матч не приезжать. В результате «Мешедра-ХТТ» завоевала техническую победу со счетом 3:0 и провела тренировочный матч. А вот курзовик «Символ» уступил еще одному владимирскому клубу - «Дзержинцу» (3:0). Всего лишь в регулярном чемпионате осталось сыграть один тур, и, скорее всего, мы увидим обе наши команды в плей-офф.

А вот у мужчин все обстоит не так радужно. В воскресенье в гости к «Дзержинцу» приехала ковровская КБ «Арматура». Остальные команды из этого же района и тогда ковровские перепреиграл гусевцев со счетом 3:0. Чемпионат же команда идет на разных полосах: КБ «Арматура» с девятью победами взглядывает таблицу, а «Дзержинец» с двумя выигранными матчами занимает предпоследнее место, команда из Владимира - четвертое. Впрочем, противостояние довольно то, что в одном из городских СК «Молодежный» в этом году также борются за выживание. И, похоже, что по итогам турнира кому-то из чемпионов области - либо СК «Молодежный», либо «Дзержинец» (в составе которых играют выпускники ковровской КБ) - появится золото. Никита Романов и Денис Рыбкин приddyдут покинуть класс сильнейших. Надежда внушил гусевцам смотреться уже не так безнадежно как неделю ранее против «Динамо»... Пожелаем нашей команде удачи.

С.КАРАСЬ. Фото автора.

Теперь в следующем туре гусевчанки должны будет дома сыграть против другого ковровского коллектива СК «Молодежный». Действующие чемпионы в этом году также борются за выживание. И, похоже, что по итогам турнира кому-то из чемпионов области - либо СК «Молодежный», либо «Дзержинец» (в составе которых играют выпускники ковровской КБ) - появится золото. Никита Романов и Денис Рыбкин приddyдут покинуть класс сильнейших. Надежда внушил гусевцам смотреться уже не так безнадежно как неделю ранее против «Динамо»... Пожелаем нашей команде удачи.

Но на игру, в силу разных причин (не будем забывать, что чемпионат области - любительский турнир) пришло всего 7 игроков «Дзержинца». А ковровчане уверенно повели в стартовой партии 4:1. Но гусевцы на полях Дзержинца сумели отыграться 5:3 и в концовке выиграли со счетом 6:3. У ходзьи возникли проблемы с приемом, из-за чего не было хороший доводки. Лидеры чемпионата же раз за разом мощно атаковали - 17:10. Первый ударный блок игрока «Дзержинца» удался лишь при счете 18:10 в пользу гостей.

Тем не менее, в концовке, за счет удаленных действий в атаке хозяева приближаются в счите - 21:23. Но, несмотря на отважные действия гусевцев в защите, большие очков в первой партии им заработать не удалось - 25:21.

В начале второй четверти у «Дзержинца» пропала подстраховка, как след-

шее дистанции (от 4, 5 до 9 км) пройти на лыжах.

Самой эстремальной выдалась как раз вторая часть дистанции - та, которую нужно было преодолеть на велосипедах по снегу. Действительно, несмотря на то, что организаторы подготовили трассу, ездить по снегу на велосипедах было не так просто.

Всего в соревнованиях приняли участие 42 спортсмена из Саббины, Гусевы, Хрустального, Коврова, Мурома, Владимира, Москвы, Красной Городки и Нижнего Новгорода.

Среди девушек и женщин гусевчанки Ольга Михайлова и Анастасия Ушакова в возрастной категории старше 60 лет заняли первые места. Гусевчанка Константин Филатов. Так же на счету хозяев соревнований «золото» - 30-39 лет и Александра Филатова (категория 30-39 лет) и Александра Гусева (14-17 лет), «бронза» Владимира Анисима (40-49 лет) и Ильи Сударикова (14-17 лет). В целом у мужчины и женщины гусевцев Владимира Кармышев личная седьмая, а победа досталась владимирцу Илье Швецову.

А.ИГОШИН. Фото автора.

По снегу на велосипедах

В краевом спортивном центре «Бариново» прошли не совсем обычные соревнования - зимний триатлон «Старый Новый год 2015». Спортсмены, вышедшие на старт, предстояло сначала преодолеть дистанцию от 2 до 4 километров (в зависимости от категории спортсмена) бегом, затем от 8 до 12 километров проехать по снегу на велосипедах, и заключительный отре-

- 13 метров 1 сантиметр. По итогам четвертых попыток Кирилл и московский легкостильный спортсмен из города Балашиха Максим Балышев сравнялись на первом месте. Теперь все решается от двух последних попыток, у кого сильнее нервы, кто более готов психологически - тот и победит. Кирилл пригнул на те же 13 метров 1 сантиметр, а это лучше чем его соперник. А по правилам соревнований при равных результатах и вышеем прыжке определяется победитель по меньшим погрешностям в предыдущих попытках. И в этой второй борьбе К.Ефремов занял второе место. Третье место у москвича.

Пожелаем Кириллу дальнейших побед!

И.Карпова,
МБОУ ДОД «ДЮСШ»





НА ТАКИХ ЗЕМЛЯХ ДЕРЖИЛСЯ

26 января - 75-летний юбилей у Зинаиды Тимофеевны Матрычевой, жительницы села Вешки. Это старинное село - ее малая Родина, отсюда идут корни ее предков, працедеи, родителей.

Трудная судьба досталась ее матушке - Анне Андрияновне, рано севовеющей с восьмью пальми на руках. Зинаида с четырнадцати лет росла трудолюбивой. Она как могла помогала матери и всем братьям и сестрам содержать в порядке дом и хозяйство.

Ее детство закончилось в 1941 году, когда началась Великая Отечественная война. Зинаида, окончив классы, записалась рабочей в колхоз и трудилась там до самой пенсии. Ее трудовая книжка - редкость - по нынешним временам. В ней всего две записи - прием на работу в соколье «Дружбы» иуволение в связи с выходом на заслуженный отпуск.

Судьба уговорила Зинаиду Тимофеевну не иметь испытаний. Тяжелый крестьянский труд был ей сведен в радость. Нарвада за него - почт и уважение земляков, грамоты и знаки отличия.

Со своим супругом Николаем Ивановичем, лекарем по профессии, она прожила в любви и согласии более 50 лет. Они воспитали троих детей: docherей Людмилу и Валентину и сына Александра, таких же добрых, трудолюбивых, как и их родители. У Зинаиды Тимофеевны 7 внуков и 5 правнуков, которых она очень любит.

Родные, знакомые, жители села Вешки от всей души поздравляют труженицу земли Зинаиду Тимофеевну Матрычеву с юбилеем. Желают ей здоровья на долгие годы, благополучия и больших благословий.

Пусть и вперед на долгие годы
Мир подаришь Вам все только лучшее,
Пусть в душе живет егэседа
Любовь, добро, великолюбие.

Такси «Апельсин»

Реклама

В любую точку города быстро и недорого

МТС 8-910-675-40-18

Билайн 8-960-720-76-70

Мегафон 8-950-744-17-77

Телефон 8-904-255-37-14

В машине микроволновка

в 5 мест

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»

Порядочность, милосердие, терпение
8-920-948-51-51
(круглосуточно)

- ✓ круглосуточная служба доставки умерших в морги города
- ✓ весь комплекс ритуальных услуг
- ✓ все необходимые ритуальные принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства о^и медиа
на территории Самарской области

Рег. № 77-16.10.2008 г.

Все ТОВАРЫ И УСЛУГИ, РЕКЛАМИРУЕМЫЕ В «ГУСЕВСКИХ ВЕСТЯХ», ПОДЛЕГАЮТ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ

ЧИТАТЕЛЬСТВО:
• Частные лица
• Организации
• Граждане
• СМИ
• Административные
• Редакции газет
• Редакции газет
• Редакции газет
• Редакции газет

Адрес редакции и издатель:
601500, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Красногвардейская, 7
Телефон: редакции: (49241) 2-08-03
корреспонденций: (49241) 2-29-19
Факс: (49241) 2-29-16
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ru

Печать offsetная
Образец: 1 печатная листка
Подписано к печати в 14.00
по графику - в 14.00
Оформление: с оригиналами
изданиями, с изображениями
изображениями из газеты
«Гусь-Хрустальная типография»
(ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84)
Заказ №00049 Тираж 4000
Цена свободная Индекс 50972

Авторы опубликованных материалов несут
личную ответственность за достоверность и точность
информации, опубликованной в них.
Публикации не подлежат
отмене и запрещению
если они не нарушают закон
и не причиняют вреда обществу
**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПРО
СРЕДАМ ПЯТНИЦАМ**
Городско-районные газеты (с) 2015 г.
за содержание рекламных материалов

Аквариум 57 (заводской)
есть все привычные модели. Тел. 8-904-256-16-93.

Детские коньки для малыша
разм. 24-26. Цена 55-60.

Сервант (для книг и посуды),
подставка для телефона, складные
шезлонги для отдыха, 3-польные,
полиуретан, тумба под телевизор
из кипариса, шкаф-ленап белого цвета,
ложки без ботинок; коньки-снегутики разм.
22,5 (белые). Цена 2-11-48 (в лотерею).

Гараж 24 кв. м. по ул. Окружной, цена договорная. Тел. 8-904-651-55-30.

Срокочай Свиноматок и хрена. Цена 9-961-12-92-92.

Детские куклы-братья (разм. 35) Т. 8-904-563-71-62.

Масляный радиатор 7 секций «Скарлетт», тепловентилятор «Россони» - дешевле. Тел. 8-904-593-71-62.

Металлический станок для обработки стеклянниц, а также для работы с металлом в домашних условиях (полный набор кругов и матерчатое). Тел. 8-904-658-69-57.

Деревянный столик с ящиком, цена 2500 руб.; матрас из проложенной элек-
тической подушки - 3000 руб., бу.

Школьный костюм новый, от производителя, недорого, на мальчика 9 лет. Тел. 2-29-15.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВЫЕ ТВ «Триколор», «Телекарты»

Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

Сдам 1-комнатную квартиру с ме-
белью в Жилищке. Тел. 8-910-091-13-07.

Сдам гараж. Тел. 8-920-
934-34-54.

Куплю дом в деревне, рассмотрю все предложения. Тел. 8-920-940-64-00.

Куплю любые предметы старины. Т. 8-904-030-63-43.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный публикует информацию о предоставлении земельных участков:

1. земельный участок по адресу: поселок Гусевской, улица Землянка, ориентированной площадью 600 кв. м, для выращивания декоративных растений, расположенный в границах участка по адресу: город Гусь-Хрустальный, район Гусевской площадью 42 кв. м, для размещения металлического контейнера.

2. земельный участок по адресу: город Гусь-Хрустальный, улица Васильевская, ориентированной площадью 400 кв. м, для организации прохода и проезда к земельному участку.

Заявления о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 12 (затяж.), 2-75-12.